АО «Ярославская генерирующая компания»

150040, г. Ярославль, ул. Победы, д. 28а

ОАО «Петровский завод ЖБИ»

152137, Ярославская обл., Ростовский р-н, п/о Любилки

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 07-03/15-16 о нарушении антимонопольного законодательства

«25» октября 2016 г. г. Ярославль

Комиссия Ярославского УФАС России в составе: председатель Комиссии – заместитель руководителя Ярославского УФАС России Завьялов М.Ф.; члены Комиссии: начальник отдела контроля ТЭК и ЖКХ Матяшевская М.И., специалист-эксперт отдела контроля ТЭК и ЖКК Турутина А.А., рассмотрев дело № 07-03/15-16, возбужденное в отношении ОАО «Ярославская генерирующая компания» по признакам нарушения:

- пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в навязывании ОАО «Петровский завод ЖБИ» невыгодных условий договора теплоснабжения, путем направления последнему для подписания договора теплоснабжения №400-078-16 от 20.06.2016г. с необоснованным увеличением объемов планового потребления тепловой энергии;
- части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в расторжении с ОАО «Петровский завод ЖБИ» договора теплоснабжения №400-078-13 от 01.08.2013г. Путем направления письма №01-632 от 21.06.2016г., а также в направлении в адрес ОАО «Петровский завод ЖБИ» уведомления от 26.07.2016г. о приостановлении поставки пара с 01.08.2016г., в отсутствие правовых оснований,

УСТАНОВИЛА:

АО «Ярославская генерирующая компания» направила в адрес Ярославского УФАС России ходатайство об отложении рассмотрения дела и продлении сроков предоставления информации от 20.10.2016 №Ю300140/2016.

Комиссия Ярославского УФАС России удовлетворила ходатайство АО «Ярославская генерирующая компания» об отложении рассмотрения дела и продлении сроков предоставления информации.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 07-03/15-16.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 07-03/15-16 на 10 ноября 2016 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, Ярославское УФАС России.
- 3. Продлить срок предоставления информации АО «Ярославская генерирующая компания до даты 07 ноября 2016 года.

Явка ответчика по делу или его представителя (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии

М.Ф. Завьялов

Члены Комиссии: М.И. Матяшевская

А.А. Турутина